
Kedves Szerzőnk!

 
Jön a DEX Songwriting Expo őszi kiadása! A sikeres tavaszi programsorozat után ismét kis

létszámú mesterkurzusokkal és limitált férőhelyes mentoring workshopokkal várjuk szerzőinket

októberben és novemberben. Négy eseményt szervezünk négy fókusztéma és előadó köré: Balla

Gergely dalszövegírás, Johnny K. Palmer TV-zeneszerzés, Maria Broberg (SE) Eurovíziós

dalszerzés és Diaz zenei produceri mesterkurzusaira a jegyek már korlátozott számban

elérhetők!

Program és jegyek:

Balla Gergely: Sűrűbbre szőni… • Dalszövegírás mesterkurzus • 2023.10.12.

A Platon Karataev zenekar énekes-szövegírójának mesterkurzusán olyan hatékony

írástechnikákat ismerhetnek meg a résztvevők, amelyek segítségével a tudattalanhoz próbálnak

meg hozzáférni, miközben a mondandót a nyelv által szabott határokon belül igyekeznek a lehető

legtömörebben kifejezni – azaz sűrűbbre szőni a nyelv szövetét.

Johnny K. Palmer: Aláírom, aláfestem, alávágom • TV-zeneszerzés mesterkurzus •

2023.10.19.

Hogyan készülnek a TV sorozatokban, filmekben hallható zenék? Hogyan választják és illesztik

őket a jelenetekhez? Mikor használnak a készítők vásárolt zenét, mikor kérnek fel zeneszerzőt az

MEGVESZEM A JEGYEM →

VISSZAJELZEK AZ ESEMÉNYRE →

https://tixa.hu/DEX2023_BallaGergely_Szovegiras
https://www.facebook.com/events/2461239427368601/


aláfestőzene és főcímdal megalkotásához, és ami a legfontosabb: hogyan kerülhet be a saját

zenénk is egy ilyen kereskedelmi tévés műsorba? Johnny K. Palmer fogja ezeket a kérdéseket

megválaszolni.

Maria Broberg (SE): How to write a song for the Eurovision Song Contest? • Dalszerzés

mesterkurzus (angol nyelvű) • 2023.11.03.

3 perces dalok. Tiszta és egyértelmű refrének, pozitív üzenet – nagyjából így lehet meghatározni

az Eurovízió-kompatibilis dalok ismérveit. De valóban ezek lennének csak? Két idei döntős

eurovíziós dal és további 8, nemzeti válogatókon indult dal társszerzőjeként a svéd Maria Broberg

lépésről lépésre bemutatja, mi kell a sikeres dalfellépéshez az Eurovízión.

Ez a program a Budapest Showcase Hub zeneipari konferencia keretein belül lesz megtartva, a

mesterkurzusnak az Artisjus székháza helyett a BUSH konferencia Black Hall helyszíne ad

otthont. A BUSH további programjaira kedvezményes kiegészítőjegyet lehet vásárolni – minden

információ a jegyértékesítő oldalon olvasható.

Diaz: Az alkotói kreativitás holtpontjai • Produceri mesterkurzus • 2023.11.23.

Természetes dolog, ha producerként vagy szerzőként vannak olyan időszakok, amikor nem

vagyunk termékenyek, „beragad a kreativitásunk”. De hogyan lehet ezeken a kritikus

szakaszokon túllendülni, és mihez érdemes ilyenkor nyúlni? Hagyományos megoldásként üljünk

vissza a zongorához, foglalkozzunk külön-külön a dal részeivel. De lehetünk egészen

formabontók is: állíthatunk saját dalszerzésünk, kreativitásunk szolgálatába loopokat,

hangmintákat is. Rengeteg példával, valamint keverési tippekkel és saját sessionök

bemutatásával jön Diaz mesterkurzusa.

Fontos! A mesterkurzus mellett az előadók limitált férőhelyes mentoring workshop programot

is hirdetnek, melyekre jelentkezés/kiválasztás útján lehet bekerülni. További információ,

leírás a jegyértékesítő oldalon!
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A DEX-en az Artisjus szerzői kapcsolattartói általános jogdíj-tanácsadást is nyújtanak a

résztvevőknek.

A DEX-ről
Tavasszal új fejezetet nyitottunk a DEX 6 éves történetében, a rendezvényt bevittük az Artisjus

falai közé. A visszajelzések és a mi tapasztalatunk is ugyanaz: működőképes az új formula, így

innen folytatjuk: 2023-ban – két részletben, tavasszal és ősszel – szervezzük meg a Dalszerző

Expót. Célunk, hogy támogassuk az információmegosztást és kapcsolatépítést a dalszerzői

közösségen belül, lehetőséget teremtsünk a szakmai fejlődésre. Az Artisjus számára fontos, hogy

a dalszerzők minél tudatosabbak és sikeresebbek legyenek, hiszen így sok zenemű és szerző

érdekeit tudjuk hatékonyan képviselni.

Kövesse a DEX oldalait!
További információk az eseményről és a programokról: DEX honlap • DEX Facebook • DEX

Instagram • DEX YouTube
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